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Ανακοίνωση για υποβολή  ηλεκτρονικών αιτήσεων για το
μειωμένο κόστος  διέλευσης από τα διόδια των μετωπικών

διοδίων Αφιδνών

Ενημερώνουμε  τους  Δημότες  Ωρωπού  ότι  έχει  «ανοίξει»  η  ηλεκτρονική
εφαρμογή  του  Υπουργείου  Υποδομών  και  Μεταφορών  που  αφορά  την
εγγραφή και την υποβολή των απαραίτητων δικαιολογητικών για την μειωμένη
διέλευση  από τα  μετωπικά  διόδια  της  Νέας  Οδού  των  Αφιδνών,  για  τους
μονίμους  κατοίκων  του  Δήμου  μας,  που  προβλέπονται  στην  Υπουργική
Απόφαση.

Η  λειτουργία  της  συγκεκριμένης  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας  έρχεται  σε
εφαρμογή  της  Απόφασης  του  Υπουργού  Υποδομών  και  Μεταφορών,
Χρήστου Σπίρτζη, και αφορά την δωρεάν διέλευση των πλευρικών διοδίων και
την μειωμένη διέλευση μέσω ανάλογων εκπτωτικών προγραμμάτων, ακόμα
και δωρεάν διελεύσεων,  για τους μετωπικούς σταθμούς. 

Οι  μόνιμοι  κάτοικοι  του  Δήμου  μας,  αλλά  και  τα  Άτομα  με  Αναπηρία  θα
μπορούν  να  υποβάλουν  ηλεκτρονικά,  ανάλογα  με  την  κατηγορία  που
εμπίπτουν  :
•  Δελτίο  αστυνομικής  ταυτότητας  του  προσώπου που θα εγγράφεται  στον
κατάλογο  ως  μόνιμος  κάτοικος
•  Αντίγραφο  πρόσφατου  Εκκαθαριστικού  Εφορίας
• Άδεια κυκλοφορίας του οχήματος ή των οχημάτων για τα οποία ζητείται η
διέλευση  από  τα  διόδια  ως  όχημα/τα  μόνιμου  κατοίκου
•  Σε  ό,τι  αφορά  τα  Άτομα  με  Αναπηρία  τέλος,  υποβάλλεται  το  δελτίο
στάθμευσης ΑΜΑ που χορηγείται  από τις Υπηρεσίες του τομέα μεταφορών
και επικοινωνιών των Περιφερειακών Ενοτήτων

Η διαδικασία είναι απλή και σύντομη και με την υποβολή των απαραίτητων
δικαιολογητικών ολοκληρώνεται  σύντομα η αίτηση. Αφού ελεγχθεί  άμεσα η
κάθε  αίτηση  από  την  αρμόδια  Υπηρεσία  του  Υπουργείου  Υποδομών  και
Μεταφορών  και,  αφού  πιστοποιηθούν  τα  στοιχεία  που  έχουν  υποβληθεί,
εγκρίνεται το αίτημα για την ελεύθερη διέλευση των συγκεκριμένων οχημάτων,
ως τελικών δικαιούχων ελεύθερης ή μειωμένης διέλευσης.

Η  ηλεκτρονική  «πλατφόρμα»  θα  είναι  διαθέσιμη  από  τις  ιστοσελίδες  του
Υπουργείου με την επιλογή του σχετικού banner ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ
ΑΙΤΗΣΗΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΚΑΤΟΙΚΟΥ ΓΙΑ ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟ ΔΙΟΔΙΑ.

Πρέπει να υπενθυμίσουμε στους Δημότες μας πως, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ πρέπει
να καταβάλλουν νέα αίτηση και οι ήδη κατέχοντες της ειδικής άδειας(κάρτας)
μειωμένης  διέλευσης,  καθώς  τα  στοιχεία  που  έχουν  προσκομίσει  στην
διαχειρίστρια εταιρεία, δεν είναι γνωστά στις υπηρεσίες του Υπουργείου. 

Τα ΚΕΠ του Δήμου Ωρωπού, είναι ενήμερα για περεταίρω διευκρινήσεις και
βοήθεια των συνδημοτών μας. 


